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CAUTIONS

IMPORTANT SAFEGUARDS
When using electrical equipment, basic safety 

precautions should always be followed including the 
following:

READ AND FOLLOW ALL SAFETY 
INSTRUCTIONS

1. DANGER- Risk of shock- Disconnect power before installation.
DANGER – Risque de choc – Couper l’alimentation avant 
l’installation.

2. CAUTION - Risk of Fire. 
ATTENTION - Risque D’incendie

3. This fixture must be installed in accordance with the nec or your 
local electrical code. If you are not familiar with these codes and 
requirements, consult a qualified electrician. 
Ce produit doit être installé conformément à nec ou votre code 
électrique local. Si vous n’êtes pas familier avec ces codes et ces 
exigences, veuillez contacter un électricien qualifié.

4. Suitable for damp locations. 
Convient aux emplacements humides.

5. ACCESS ABOVE CEILING REQUIRED.  
ACCES REQUIS AU-DESSUS DU PLAFOND.

6. INHERENTLY PROTECTED. 
PROTECTION INHERENTE.

7. TYPE IC. Vapor barrier must be suitable for 90°C.  
TYPE IC. Le pare-vapeur doit convenir pour 90°C.

8. FOR USE IN NON-FIRE RATED INSTALLATIONS ONLY.  
UTILISER SEULEMENT DANS DES INSTALLATIONS OÙ LE 
DEGRÉ DE RÉSISTANCE AU FEU N’EST PAS ÉTABLI.

9. NO USER SERVICEABLE PARTS.  
PIECES NON REPARABLES PAR L’UTILISATEUR.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR 
FUTURE REFERENCE 

1. Bend (4) hanging clips on fixture into a vertical position. See 
Figure 1. 

2. Locate desired fixture location on mounting surface. 
NOTE: Make sure power is available at chosen location.

3. Mark attachment locations for aircraft cable on mounting surface. 
NOTE: Spacing distances between attachment points for aircraft 
cable are as follows:

• 2'x2' fixture: 12-7/8"
• 1'x4' fixture: 35-3/16"
• 2'x4' fixture: 36-1/2"

4. Use the cable support disks as a template to mark screw locations 
for mounting the support disks. Three screws are used for each 
support disk. See Figure 2.

5.  Use 1/4" drywall drill bit to drill holes for expansion anchors at 
marked locations.

INSTALLATION

FIGURE 1

FIGURE 2
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6. Drive supplied expansion anchors into holes. See Figure 3.
7. Mount (2) cable support disks at the anchor locations using (6) 

supplied Phillips screws. See Figure 4.
8. Lock cable couplers in place midway between hooks on cross 

cables by inserting the supplied Allen screws into the bases of the 
cable couplers and tightening loosely. See Figure 2.

9. Attach (4) retention hooks on ends of cross cables to (4) hanging 
clips on fixture. See Figure 5.

10. Fixture can be leveled by sliding cross cables to appropriate 
balance point. Once fixture has been leveled, tighten retention 
screw to lock cable coupler in place.

11. To raise the height of the fixture, pull the aircraft cable through the 
hole in the cable coupler. See Figure 6.  
To lower the fixture, push down on the top of the cable coupler and 
the aircraft cable will slide downward. Cut off any excess cable 
coming from the hole in the bottom of the cable coupler once the 
desired length is achieved. 
NOTE: It is recommended that at least 1" of cable remains below 
bottom opening of cable coupler.

12. Remove screw on driver wiring chamber and remove cover. Set 
screw and cover aside to be reinstalled later.

13. Make wiring connections in fixture wiring chamber as detailed 
in Fixture Wiring section of installation instructions included with 
fixture. Select the desired CCT and wattage using the dip switches 
on the driver enclosure.

14. Reattach cover of wiring chamber with screw that was removed in 
Step 12 above. 

FIGURE 3

FIGURE 4

FIGURE 5

FIGURE 6
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PRECAUCIONES

MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES
Al usar aparatos eléctricos, siempre deben seguirse ciertas 

medidas básicas de seguridad, incluidas las siguientes:

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES 
DE SEGURIDAD

1. PELIGRO- Riesgo de descarga eléctrica. Desconecte la 
alimentación eléctrica antes de la instalación.
DANGER – Risque de choc – Couper l’alimentation avant 
l’installation.

2. PRECAUCIÓN: Riesgo de incendio. 
ATTENTION - Risque D’incendie.

3. Esta luminaria debe instalarse de acuerdo con el Código Nacional 
Eléctrico (NEC, por sus siglas en inglés) de los Estados Unidos 
o con el código eléctrico local. Si no está familiarizado con estos 
códigos y requisitos, consulte a un electricista califi cado. 
Ce produit doit être installé conformément à nec ou votre code 
électrique local. Si vous n’êtes pas familier avec ces codes et 
ces exigences, veuillez contacter un électricien qualifi é.

4. Este producto es adecuado para uso en lugares húmedos. 
Convient aux emplacements humides.

5. SE REQUIERE ACCESO POR ENCIMA DEL CIELO RASO. 
ACCES REQUIS AU-DESSUS DU PLAFOND.

6. CON PROTECCIÓN INHERENTE. 
PROTECTION INHERENTE.

7. TIPO IC. La barrera de vapor debe ser adecuada para 90 °C. 
TIPO IC. Le pare-vapeur doit convenir pour 90°C.

8. PARA SU USO EXCLUSIVO EN INSTALACIONES NO 
CLASIFICADAS COMO RESISTENTES AL FUEGO. 
UTILISER SEULEMENT DANS DES INSTALLATIONS OÙ LE 
DEGRÉ DE RÉSISTANCE AU FEU N’EST PAS ÉTABLI.

9. NO CONTIENE PIEZAS QUE EL USUARIO DEBA REPARAR. 
PIECES NON REPARABLES PAR L’UTILISATEUR.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES PARA 
CONSULTAS POSTERIORES 

1. Doble las (4) presillas para colgar de la luminaria hasta quedar en 
posición vertical. Consulte la la Figura 1. 

2. Determine la ubicación deseada para la luminaria en la superfi cie 
de montaje.
NOTA: Asegúrese de que haya alimentación eléctrica en la 
ubicación seleccionada.

3. Marque las ubicaciones de fi jación para el cable galvanizado en la 
superfi cie de montaje.
NOTA: Las distancias de separación entre los puntos de conexión 
para el cable galvanizado son las siguientes:

• Luminaria de 2'x2': 12-7/8"
• Luminaria de 1'x4': 35-3/16"
• Luminaria de 2'x4': 36-1/2"

4. Use los discos de soporte del cable como plantilla para marcar las 
ubicaciones de los tornillos para instalar los discos de soporte. Se 
usan tres tornillos para cada disco de soporte. Consulte la Figura 2.

5. Use una broca de 1/4" para paneles de yeso para taladrar los 
orifi cios para los anclajes expansivos en las ubicaciones marcadas.

INSTALACIÓN

FIGURA 1

FIGURA 2
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6. Introduzca en los orifi cios los anclajes expansivos suministrados. 
Consulte la Figura 3.

7. Instale los (2) discos de soporte del cable en las ubicaciones 
de los anclajes usando los (6) tornillos de cabeza Phillips 
suministrados. Consulte la Figura 4.

8. Fije los acopladores del cable en su sitio, a mitad de la distancia 
entre los ganchos de los cables cruzados, insertando los tornillos 
Allen suministrados en las bases de los acopladores del cable y 
apretándolos ligeramente. Consulte la Figura 2.

9. Fije los (4) ganchos de retención de los extremos de los cables 
cruzados a las (4) presillas para colgar en la luminaria. Consulte 
la Figura 5.

10. Se puede nivelar la luminaria deslizando los cables cruzados 
hasta un punto de equilibrio adecuado. Cuando la luminaria 
esté nivelada, apriete el tornillo de retención para bloquear el 
acoplador del cable en su sitio.

11. Para aumentar la altura de la luminaria, tire del cable galvanizado 
a través del orifi cio del acoplador del cable. Consulte la Figura 6. 
Para reducir la altura de la luminaria, empuje hacia abajo en la 
parte superior del acoplador del cable y el cable galvanizado se 
deslizará hacia abajo. Cuando haya obtenido la longitud deseada, 
corte cualquier exceso de cable que salga del orifi cio en la parte 
inferior del acoplador del cable.
NOTA: Se recomienda dejar al menos 1" de cable debajo de la 
abertura inferior del acoplador del cable.

12. Quite el tornillo de la caja de conexiones del controlador y retire la 
cubierta. Ponga el tornillo y la cubierta a un lado para reinstalarlos 
posteriormente.

13. Realice las conexiones de los cables en el compartimiento de 
cableado de la luminaria conforme a la sección “Cableado de 
la luminaria” de las instrucciones de instalación incluidas con la 
luminaria. Seleccione el CCT y la potencia deseados usando los 
interruptores DIP del gabinete del controlador.

14. Vuelva a colocar la cubierta del compartimiento de cableado con 
el tornillo que retiró anteriormente en el paso 12. 

FIGURA 3

FIGURA 4

FIGURA 5

FIGURA 6
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MISES EN GARDE

MESURES DE SÉCURITÉ 
IMPORTANTES

Lors de toute utilisation d’appareils électriques, les 
consignes de sécurité de base doivent toujours être 

respectées, dont les suivantes :
LISEZ ET SUIVEZ TOUTES LES 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. DANGER– Risque de choc – Couper l’alimentation avant 

l’installation.
DANGER – Risk of shock – Disconnect power before installation.

2. ATTENTION – Risque d’incendie. 
CAUTION – Risk of Fire.

3. Ce luminaire doit être installé conformément au Code national 
de l’électricité ou à votre code électrique local. Si vous 
n’êtes pas familier avec ces codes et ces exigences, veuillez 
communiquer avec un électricien qualifi é. 
This luminaire must be installed in accordance with the NEC 
or your local electrical code. If you are not familiar with these 
codes and requirements, consult a qualifi ed electrician.

4. Convient aux emplacements humides. 
Suitable for damp locations.

5. ACCÈS REQUIS AU-DESSUS DU PLAFOND. 
ACCESS ABOVE CEILING REQUIRED.

6. PROTECTION INHÉRENTE. 
INHERENTLY PROTECTED.

7. TYPE IC. Le pare-vapeur doit convenir pour 90 °C. 
Vapor barrier must be suitable for 90°C.TYPE IC.

8. UTILISER SEULEMENT DANS DES INSTALLATIONS SANS 
RÉSISTANCE AU FEU. 
FOR USE IN NON-FIRE RATED INSTALLATIONS ONLY.

9. PIÈCES NON RÉPARABLES PAR L’UTILISATEUR. 
NO USER SERVICEABLE PARTS.

GARDEZ CES INSTRUCTIONS POUR 
RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE 

1. Pliez les (4) attaches de suspension sur le luminaire en position 
verticale. Voir Figure 1. 

2. Localisez l’emplacement désiré du luminaire sur la surface de 
montage.
REMARQUE : Assurez-vous que le courant est disponible à 
l'endroit choisi.

3. Marquez les emplacements de fi xation du câble d’aéronef sur la 
surface de montage.
REMARQUE : Les distances séparant les points de fi xation pour 
le câble d’aéronef sont les suivantes :

• Luminaire 61 cm x 61 cm (2 pi x 2 pi) : 32,70 cm 
(12 7/8 po)

• Luminaire 30 cm x 122 cm (1 pi x 4 pi) : 89,38 cm 
(35 3/16 po)

• Luminaire 61 cm x 122 cm (2 pi x 4 pi) : 92,71 cm 
(36 1/2 po)

4. Utilisez les disques de soutien du câble comme gabarit pour marquer 
l’emplacement des vis et installer les disques de soutien. Trois vis 
sont utilisées pour chaque disque de soutien. Voir Figure 2.

5. Utilisez une mèche à cloison sèche de 6,35 mm (¼ po) 
pour percer les trous recevant les ancrages extensibles aux 
emplacements marqués.

INSTALLATION

FIGURE 1

FIGURE 2
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6. Enfoncez les ancrages extensibles fournis dans les trous. Voir 
Figure 3.

7. Installez les (2) disques de support de câble aux emplacements 
d'ancrage à l'aide des (6) vis cruciformes fournies. Voir Figure 4.

8. Verrouillez les coupleurs de câble en place à mi-chemin entre 
les crochets sur les câbles transversaux en insérant les vis Allen 
fournies dans les bases des coupleurs de câble et en les serrant 
sans forcer. Voir Figure 2.

9. Fixez les (4) crochets de retenue sur les extrémités des câbles 
transversaux aux (4) attaches de suspension sur le luminaire. Voir 
Figure 5.

10. Le luminaire peut être mis à niveau en faisant glisser les câbles 
transversaux jusqu'au point d'équilibre approprié. Une fois le 
luminaire mis à niveau, serrez la vis de retenue pour verrouiller le 
coupleur de câble en place.

11. Pour augmenter la hauteur du luminaire, tirez le câble d’aéronef à 
travers le trou dans le coupleur de câble. Voir Figure 6. 
Pour abaisser le luminaire, appuyez sur le dessus du coupleur 
de câble et le câble d’aéronef glissera vers le bas. Une fois la 
longueur souhaitée atteinte, coupez tout excédent de câble 
dépassant du trou dans la partie basse du coupleur de câble.
REMARQUE : Il est recommandé de laisser au moins 25 mm 
(1 po) de câble sous l'ouverture inférieure du coupleur de câble.

12. Enlevez la vis sur la chambre de câblage du pilote et enlevez le 
couvercle. Mettez de côté la vis et le couvercle pour les réinstaller 
plus tard.

13. Eff ectuez les branchements de fi ls dans la chambre de câblage du 
luminaire selon la section Câblage du luminaire des instructions 
d’installation incluses avec le luminaire. Sélectionnez la 
température de couleur proximale (TCP) et la puissance désirées 
à l’aide des commutateurs DIP sur le boîtier du pilote.

14. Replacez le couvercle de la chambre de câblage avec la vis 
enlevée à l’étape 12 ci-dessus. 

FIGURE 3

FIGURE 4

FIGURE 5

FIGURE 6
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